

“升级新标准,塑造新形象”系列报道七

## 全新门店助南丰彩友购彩体验升级

重服务、树形象,南丰体彩门店旧貌换新颜。

今年下半年,江西省体彩中心对全省门店开展美化亮化建设工作,对业主而言,这项工作不仅能树立体彩的品牌形象,更为广大彩友提供了优质服务,进而提升网点销量;对专管员来说,可以借此契机,把辖区门店好好规划建设各类购彩功能区,协同业主打造出“麻雀虽小,五脏俱全”的舒适购彩环境。

南丰体彩门店建设克服重重困难,按照新标准、新要求,集中整改“脏乱差”门店。整改后的体彩网点大变样,外观亮丽醒目,店内整洁舒适,还提升了不少人气。彩友们纷纷表示,现在走进南丰的体彩网点给人焕然一新的感觉,新店让人感觉“高大上”,坐在店内跟坐在家一样舒适,很多时候都舍不得离开。

12633 网点业主陈先生乐呵呵地说:“以前我这儿是个便利店,招牌很小,大多数街坊都不知道我这儿卖体育彩票,上门彩友少得可怜,每月销量才一两千元,



都没有信心经营下去了。后来,专管员建议把便利店转为专营店,借助这次门店建设的好政策,我把隔壁的仓储间腾了出来,严格按照标准做好网点建设,还安装了LED,现在整条街就我的体彩招牌看上去最亮,老远就能看见,吸引了很多新彩友进店购彩,现在销量还涨了不少。”

12630 网点业主朱女士说:“我的网点位于老街,很多店面都破烂不堪,加上我这体彩网点在

里面,行人几乎看不到体彩的招牌,11选5销售区一直‘藏’在角落里,销量上不去。听专管员建议,我把体彩网点重新装修。装修后,老彩友们纷纷表示形象比过去好多了,他们说之前体彩网点里脏乱差,还有蜘蛛网,实在没办法坐下来。装修后,网点内干净整洁,非常气派,坐在里面身心愉悦。11选5销售区放在正对门的位置,路上就可以看到11选5开奖,吸引了更多彩友进店购彩,有

的彩友一坐就是一上午,现在销量翻番。”

新增的34001 网点业主曾女士表示:“我是在江西体彩网上看到征召广告,又看到有这么好的装修政策,和老公商量后决定开一家体彩网点。选好店面后,我严格执行建设标准,专管员更是亲力亲为,什么都自己动手干,装修后我都惊呆了,没想到可以装修得这么美观。我非常满意,对未来销售业绩更是信心满满,有这么

好的购彩环境,不愁没有彩友进网点。现在彩友购彩都会说,网点新开张,全是崭新的,是好兆头,多买点多中奖。”

如今,南丰县的体彩网点旧貌换新颜,业主和彩友们大为赞赏,纷纷感谢体彩中心的好政策。彩友们也反映新的店招、新的走势图、新的销售区等提高了体彩网点的档次,感觉焕然一新,在良好环境里更能感受体育彩票的乐趣。(夏雪美)

## 参与手工作品大赛一举多得

江西省体育彩票“体彩等你来创造不一样的体彩顶呱刮”即开票手工作品征集活动开展后,各地彩友和业主积极参与。本次比赛以顶呱刮废票作为主要创作原料,参赛者对其进行创作加工,形成工艺作品,抚州市东乡区三名业主参赛,作品分别命名为“美,由心而发”“梦之屋”“笔筒”。经过筛选,12401 体彩专营店业主小帅创作的“美,由心而发”晋级前200名,获得复赛资格。

小帅的作品“美,由心而发”是一个花盆,虽然制作工艺并不复杂,甚至更好的作品比比皆是,但作为一位男业主,能做出这样的手工艺品着实不



易。小帅大学期间进修的是“景观设计”专业,看到五颜六色的即开票后,激发了他的创作灵

感,而且出于曾经就读的专业关系,他认为这种环保比赛,非常有意义,即使自己手工能力不强,也要积极参与。他希望以自己的行动,引导彩友重视环保,保护环境。小帅说:“制作体彩手工艺品的活动非常好,把作品放在店内,既能倡导环保,也能宣传顶呱刮,虽然制作比较辛苦,但很有意义。”现在,小帅的作品一直陈列在店内的即开柜上,彩友们都夸赞小帅手巧。

这次比赛既弘扬了顶呱刮即开票文化,提升了品牌形象,也展现出体彩一线销售人员和彩友们的才华,同时倡导了体彩环保理念。(邱燕彤)

## 生日组合中奖大乐透

10月18日晚,体彩大乐透第18123期开奖,抚州市乐安县12714 体彩网点中出3注追加三等奖,幸运彩友老李收获奖金2.56万元。

老李今年50多岁,是班车司机。平时除了工作,生活之余喜欢购买体彩大乐透。他说,大乐透每

期都要购买,几乎期期不落,这次中奖的号码是由家人的生日组合而成的。

虽然中得大乐透三等奖,但老李非常淡定,因为购彩已成为他的一种生活习惯,中不中奖都是为国家公益作贡献,也可以说是一种业余爱好。(雷建敏)

## 两中大乐透四等奖“喜获秋收”



## 选号让人“头痛” 中奖要靠机缘

大乐透的投注方式比较多样,机选是最简单的,受到上班族的青睐,彩友宋先生就是这样。

宋先生每天下班都会经过赣州市定南县07004 体彩网点,10月13日下班后,他像往常一样来该网点机选了5注大乐透。当晚开奖揭晓后,他发现自己中得大乐透三等奖。

第二天,宋先生早早来到了网点兑奖,他领奖后说:“号码看得让人头痛,中奖要靠机缘,机选也有不少中得大奖的。”这话颇有点不管中不中奖,自由随心的潇洒。宋先生表示,在忙碌之余,买买彩票也会让自己放松,同时还有一份希望,没准什么时



候就中上个大奖,而且也为公益作一点贡献。

(缪丽花)

近日,赣州市崇义县黑金酒店左侧06715 体彩网点两次传出大乐透中奖喜讯——第18112期中出大乐透四等奖2325元;第18114期中出四等奖4680元,两次奖金合计7005元,而且中奖者为同一人。频频闪现的大乐透中奖,让崇义彩友“喜获秋收”。

据了解,中奖者是一位从事装修的人士,是一位老彩友,接触彩票6年多,喜欢钻研的他对于体育

彩票的玩法非常熟悉。这位中奖者说,他在每期大乐透开奖日投注,期期不落,其他时间玩高频游戏。对于这次能中得7000多元奖金,他认为自己很幸运,得益于多年来坚持购彩。这位彩友大多是自己选号,而且每次都会追加倍投。

中奖者表示,今后还会一如既往地购买体育彩票,一方面为碰碰运气中大奖,另一方面为公益事业贡献一点绵薄之力。(曾烽)